



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 100 лет

Издаётся с 12 августа 1917 года

Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагнем в будущее



Суббота, 29 июля, 2017 год

№ 140

(29527)



4 680009 580978

НОВОСТИ

Мёд – рекой, сыр – головками!

В Алтайском крае 5 августа на берегу живописного озера Киреево в Красногорском районе состоится Медово-сырный праздник. Гости смогут попробовать и купить настоящие алтайские сыр и мед.

Организаторы подготовили насыщенную программу. Гостей и туристов ждут концерт, большая ярмарка, презентации сельских поселений, а также выставка декоративно-прикладного творчества.

Весь день будут работать ремесленные ряды. Найдется место традиционным обрядам. Всех желающих угостят блюдами национальной кухни кумандинцев.

Лучший вожатый «Артека»

Алтайский студент Сергей Ефремов признан лучшим вожатым международного детского центра «Артек».

Ефремову вручили памятный знак за творческий вклад в реализацию образовательных программ, инициативу и профессионализм в организации воспитательной работы с детьми.

Как сообщили в пресс-службе Алтайского педуниверситета, где учится юноша, Сергей работает в детском лагере «Лесной» инструктором по морскому делу. Он допущен к самостоятельным занятиям в море с детьми. В Барнаул вернется в октябре после завершения последней смены этого сезона.

«Лесной» – один из четырех лагерей комплекса «Прибрежный» международного детского центра «Артек».

Качество образования оценят

В Алтайском крае создадут совет по качеству образования.

В его состав войдут представители Министерства образования и науки края, руководители муниципальных органов образования, ректоры высших учебных заведений, руководители общеобразовательных организаций, Алтайского краевого института повышения квалификации работников образования и Алтайского краевого информационно-аналитического центра.

Как сообщили в пресс-службе губернатора, одной из важных функций совета станет формирование предложений по организации, развитию и совершенствованию системы оценки качества общего образования. Так, будут проводиться региональные исследования в этой сфере.

Светлана ЯКОВЛЕВА

100 лет с читателем

С 1 августа в Алтайской краевой библиотеке им. В.Я. Шипшкова будут работать две крупные экспозиции, рассказывающие о столетней истории газеты, первый номер которой выпущен 12 августа 1917 года.

В отделе абонемента (2 этаж, правое крыло) на выставке «Алтайская правда: 100 лет с читателем» можно познакомиться с лучшими за 100 лет материалами «Алтайки». Редакция газеты выбрала наиболее знаковые полосы из многолетнего архива. Здесь же экспозиция, представляющая книги журналистов «Алтайской правды».

В отделе краеведения (3 этаж, левое крыло) организована выставка «К 100-летию со дня выхода первого номера газеты «Алтайская правда», знакомящая с монографиями, сборниками, статьями о главной газете региона.

Экспозиции будут работать до конца августа.

Наталья НОВИКОВА

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

ПОДПИСКА-2018

Уважаемые читатели!

Редакция газеты «Алтайская правда» информирует о том, что идет досрочная подписная кампания на 1 полугодие 2018 года. Цены остались на прежнем уровне.

Индекс 50300 (без официальных документов) – 528 руб. на 6 месяцев

Индекс 50303 (с официальными документами) – 990 руб. на 6 месяцев

До 31 августа можно оформить подписку в любом почтовом отделении. На правах рекламы.

ПРОГНОЗ

в крае сегодня в Барнауле

Ветер северо-западный, 6-11 м/сек, порывы до 15-20 м/сек, дождь, гроза, возможен град.

+18° +23° | +21° +23°

в последующие двое суток в крае

30 июля день ночь Ветер западный, 5-10 м/сек, усилением до 15 м/сек, по краю дождь, гроза.

+24° +29°

31 июля день ночь Ветер северный, 5-10 м/сек, порывы до 16 м/сек, по краю дождь, гроза.

+12° +17°

+21° +26°

уже скошенные, но пока еще не убранные поля смотрятся хуже, чем год назад. Результаты по сравнению со многими другими хозяйствами Новичихинского района не особенно впечатляющие. И можно было бы подумать сгоряча, что люди там не умеют или не хотят выращивать хлеб, если не знать, в каких условиях по сравнению со своими соседями они трудятся.

– Почвы в этом сельском совете самые малопродуктивные для зернового производства из всех в районе, – говорит начальник районного управления сельского хозяйства Сергей Звягинцев. – Земли песчаные, приборная сторона, близость озера Горького свое дело делают. Здесь и дожди позже, чем везде по краю пошли. Такое вот место особенное. Специалистам этого хозяйства приходится трудиться в самых сложных и климатических условиях, и на почве. И не только в этом году, но и в будущем. И 13 центнеров яровой пшеницы на таких полях – это хороший результат, признак того, что люди умеют работать. В нынешнем году удачно сработала в хозяйстве агрономическая служба.

– На горох виды хорошие, – отмечает главный агроном ООО «Мельниково» Сергей Гомозов. – Подсолнечник совсем неплохой, гречка терпимая, чечевицу в первый раз на 418 гектарах сеяли, будем смотреть, как вырастет. Пшеницы, думаю, все-таки больше 10 центнеров с гектара получим, но поскольку пришлось ее к тому же фунгицидами против появившейся у нас «ржавчины» обрабатывать, рентабельность будет ниже. И притом что мы такую обработку сделали только на 30% площади, зная пшеницей. Но, похоже, эта напасть надолго. Придется в будущем все 100% обрабатывать.

(Окончание на 3 стр.)



Иван Нищих: «Без дела сидеть скучно и невыгодно».

В хозяйстве «Мельниково» Новичихинского района скопили озимые и ведут заготовку сенажа.

– Поздно дожди пошли, успела пшеница подрасти, – сетует руководитель сельхозпредприятия Александр Спицаков. – Хорошо, сейчас погода сырая прекратилась, можно кормозаготовки проводить, но недолго ли этот просвет, кто знает...

Сельхозпредприятие «Мельниково» входит в состав Алтайской продовольственной компании и является одним из крупнейших хозяйств района. Занимаются там и растениеводством, и животноводством.

Имеется в «Мельниково» полторы тысячи голов крупного рогатого скота, из них 400 голов дойного стада, сегодня сучный надой на фуражную корову составляет 17 килограммов молока.

Всех своих буренок «мельниковцы» питают самостоятельно, не приобретая кормов на стороне, и сегодня с этим проблем тоже не наблюдается. В первый день уборки вико-овсяной смеси на сенаж заготовили 7500 центнеров, в день приезда на поля хозяйства журналистов «АП» обещали поднять эту цифру до 8 тысяч. Уже проведена заготовка грубых кормов, на сеновале лежит 12 тысяч центнеров сена, для зимовки



Директор ООО «Мельниково» Александр Спицаков (справа), бригадир Александр Нероза и главный агроном Сергей Гомозов.



Идет кормозаготовка.



Одним – красиво, другим – вкусно.

вполне достаточно, да еще и с прошлого года кое-какие запасы питания для скота остались. По словам Александра Спицакова, если погода позволит, то в течение недели программу по заготовке сенажа сельхозпредприятие

в поле, скрытый пока складкой местности, появляется кормоуборочный комбайн, из рукава в идущий рядом КамАЗ беспрерывным потоком плотно сыплется зеленая масса – на первое, на второе, на третье. Хороший стол у скота будет.

ет отлично, успел уже не раз завоевать первое место по району на кормоборке.

– А что? – улыбается Иван. – Простор, воздух свежий. И работает хорошо, и заработать можно. Желание есть, опыт тоже, чего так не работать... Когда разговор с руководителем сельхозпредприятия и его специалистами заходит о зерновых, общая картина сразу начинает выглядеть менее радужно. В прошлом году урожайность яровой пшеницы составила там 13 центнеров ста, в этом году, по приблизительным прогнозам, она будет похуже. Неважно выглядят и озимые, урожайность которых в прошлом году составила 28 центнеров с гектара. Сейчас

СПЕЦИАЛИСТАМ ХОЗЯЙСТВА «Мельниково» ПРИХОДИТСЯ ТРУДИТЬСЯ В САМЫХ СЛОЖНЫХ КЛИМАТИЧЕСКИХ УСЛОВИЯХ.

выполнит и выйдет на общий объем в 30 000 – 40 000 центнеров. Так что все в порядке, работы по заготовке кормов продолжаются.

Управляет машиной механик Иван Нищих. В прошлом он строитель, в поле выходит третий год, но, по словам руководителя, работа

ЦИФРА

Новосёлов стало больше

За полгода в крае построено около 4 тыс. квартир общей площадью 235,9 тыс. кв. метров. Специалисты отмечают, что в этом году было введено в эксплуатацию больше жилья, чем в прошлом году. Также люди взяли больше ипотечных кредитов.

235,9 ТЫС. КВ. М КВАРТИР ПОСТРОЕНО В КРАЕ ЗА ШЕСТЬ МЕСЯЦЕВ 2017 ГОДА

Впереди по новостройкам Бийск, Рубцовск и Заринск. Только в июне в крае ввели в эксплуатацию 91,4 тыс. кв. м жилых домов, это в 2,4 раза больше, чем в июне 2016 года.

За пять первых месяцев выдано 5,4 тыс. ипотечных кредитов на 6,9 млрд рублей. Это на 11,1% больше, чем за январь – май 2016 года

Алёна ИВАНОВА

ХРОНИКИ «АП»

И без застоля было весело

29 июля 1988 года, № 173

«Около трехсот станкостроителей (семьями и в одиночку) откликнулись на приглашение профкома провести выходной на базе отдыха».

Концерт художественной самодеятельности, викторина, танцы. Дети тоже не скулили – для них взрослые пригостили много интересных, содержательных игр.

Безалкогольные дни отдыха проводит заводская организация борьбы за трезвость.

Стиль и орфография приведенных материалов сохранены.

СИТУАЦИЯ

Риск высок. Ставим заслоны

Африканская чума свиней добралась до Сибири. Сразу в двух регионах СФО зарегистрирована заболеваемость животных. Но если в Иркутской области ситуацию оперативно локализовали и ограничились одним случаем, то в Омской произошло 12 вспышек в 4 районах. Не допустить заразу на нашу территорию – такое принципиальное и почти военное решение принято специалистами профильных ведомств региона.

Остановить вирус

На внеплановой межведомственной чрезвычайной противозoonотической комиссии (ЧПК) специалисты сошлись во мнении: только неукоснительное соблюдение полного комплекса противозoonотических мер позволит остановить опасный вирус и избежать потерь в свиноводческих хозяйствах и на перерабатывающих предприятиях Алтайского края. Судя по масштабам омского ЧП, риск для экономики отрасли высок.

Не допустить распространения – такую лаконичную задачу поставил первый заместитель председателя Правительства Алтайского края Александр Лукьянов. Неделя – столь краткий срок отпущен на проверку предприятий переработки и всех занимающихся племенной работой и разведением свиней хозяйств, отличных до самых крупных.



Александр Лукьянов.

– Ситуация очень непростая, и другой темы уже не будет. Во всех категориях хозяйств края содержится более 624 тысяч свиней, и более 496 тысяч – в ЛПХ. Необходимо пресекать вопиющие факты, на которые иные ветеринары в районах до сих пор закрывали глаза: не во всех свиноводческих хозяйствах ведется дезинфекция автотранспорта и работают санпропускники, не все прекратили свободный выгул животных. Есть примеры, когда по этим причинам полностью терялось поголовье. Проехать, посмотреть, ужесточить меры и выполнить все необходимое – такое поручение дал

(Окончание на 2 стр.)

ПРАЗДНИК

С Днём
ВМФ
России!**Уважаемые ветераны
Военно-морского флота,
дорогие друзья!**

30 июля 2017 г. в Вооруженных силах Российской Федерации отмечается День Военно-морского флота.

На протяжении всей своей истории флот играет важную роль в судьбе нашей страны, является надежным защитником ее национальных интересов в Мировом океане.

Славная летопись Военно-морского флота создавалась многими поколениями флотоводцев, корабелов и моряков. Благодаря их таланту, упорному труду, стойкости и отваге были одержаны блистательные победы в сражениях при Тендре, Гангуте, Синопе, в ходе освобождения острова Корфу.

Беспримерную самоотверженность и мужество они проявляли во время Первой мировой и Великой Отечественной войн.

Сегодня личный состав Военно-морского флота, демонстрируя высочайшее мастерство и боевую выучку, успешно решает поставленные задачи по обеспечению морской безопасности государства, принимает активное участие в борьбе с международным терроризмом в Сирийской Арабской Республике.

Уважаемые товарищи! Поздравляю вас с 321-й годовщиной Военно-морского флота и приглашаю всех желающих на празднование, которое состоится 30 июля в 10.00 в парке культуры «Изумрудный» г. Барнаула.

Желаю всем крепкого здоровья, счастья, бодрости духа и оптимизма, новых успехов и достижений на благо России.

Военный комиссар
Алтайского края
Сергей КАТРАШЕНКО.

СИТУАЦИЯ

Риск высок. Ставим заслоны

(Начало на 1 стр.)

УГРОЗЫ

Меж тем заместитель начальника отдела регионального государственного ветеринарного надзора управления ветеринарии Алтайского края Константин Рузанов сообщает об угрозах с запада. Несмотря на действующий запрет по ряду заразных болезней (в том числе сибирской язвы и бруцеллеза) на ввоз из Казахстана жвачных животных, свиней, продукции, не прошедшей термической обработки, пограничники и таможенная служба то и дело пресекают попытки провоза через государственную границу России несанкционированного груза. За год регистрируется свыше двухсот случаев его задержания.

К слову, Алтайский край – единственный регион России, принявший программу реконструкции скотомогильников, финансируемую из краевого и муниципального бюджетов. И только у нас подписано соглашение о совместной работе управления по ветеринарии и силовых структур.

Уже сейчас подразделения ГУ МВД по Алтайскому краю несут дежурства на пути трафика мясной продукции из других регионов. Организо-



Остановить вирус – сохранить отрасль

вана дезинфекция хововой части автотранспорта в приграничных с Новосибирской областью и Казахстаном районах. На наличие вируса проверяются привозные партии животных и продовольствия. Население информировано памятками. Каждый из 54 районных эпизоотических отрядов по ликвидации особо опасных заболеваний обеспечен спецодеждой, техникой, оборудованием. Чтобы избежать куда больших

потерь, производители идут на невыгодные для себя меры, пересматривая географию поставок животных и мясного сырья на свои предприятия. Совместными дежурствами удается прекратить практику свободного выгула животных.

Как подчеркнул Владимир Ведяпин, африканская чума свиней не лечится, вакцины от нее не существует. Единственный способ остановить вирус – полное уничтожение свиней в эпизоотическом оча-

ге. Хорошие новости – для человека вирус не опасен, а при соблюдении всех принципов здоровой осторожности есть все шансы сохранить и поголовье. Вот они: безвыгульное содержание; обработка помещений для животных от грызунов и кровососущих насекомых; приобретение свиней, кормов и готовой продукции по согласованию с Госветслужбой, при наличии необходимых ветеринарных документов; ежедневный осмотр поголовья.

СПРАВКА

5 миллиардов рублей,
1 миллион вынужденно
уничтоженных жи-
вотных – таков ущерб
России от вируса афри-
канской чумы свиней за
последние 10 лет

помещении. Прекратите убой и реализацию животных всех видов (включая птицу). Не вывозите с территории продукты, корма и другие грузы. Не выбрасывайте трупы свиней, отходы от их содержания и переработки на свалки, обочины дорог. Категорический запрет на их захоронение в землю.

Тамара ПОПОВА,
Сергей БАШЛЫЧЕВ (фото)

В ПАРТИЯХ И ДВИЖЕНИЯХ

Продвигать на федеральном уровне

Депутаты Госдумы от Алтайского края стали кураторами проектов «Единой России».

Даниил Бессарабов будет курировать проект «Городская среда», Виктор Зобнев – «Безопасные дороги», Николай Герасименко – «Старшее поколение», Наталья Кувшинова – «Современная школа», Валерий Елькомов – «Качественная медицина», Иван Лоор – «Эффективное коммунальное хозяйство».

– Нам необходимо продолжить работать в команде с депутатами Государственной думы, Законодательного

Собрания и Барнаула, – сказал глава администрации города Сергей Дугин. – А также подключить общественные объединения и предпринимательские сообщества. Барнаул становится более уютным и современным. Эти позитивные изменения стали возможны в том числе благодаря реализации городских проектов.

Напомним, что при формировании бюджета страны на текущий и будущий годы сформированы проекты «Единой России». Работу по ним уже сейчас видят жители Барнаула.

– Только наша фракция в Государ-

ственной думе поддержала этот бюджет. В результате край дополнительно получил финансирование на сумму 7,2 млрд рублей. Эти средства направлены на ремонт дорог, строительство новых школ, реализацию проектов «Городская среда», «Местный дом культуры» и других, – подчеркнул Даниил Бессарабов.

Наталья Кувшинова назвала городские проекты примером удачного сотрудничества органов власти, общественности и бизнеса. Их реализация поможет Барнаулу решить ряд острых вопросов, касающихся развития инфраструктуры, создания учебных мест в школах.

– Проект «Современная школа» имеет особую значимость, – сказала она, – так как он нацелен на повышение качества образования и воспитание подрастающего поколения. Мы готовы транслировать опыт проектной работы в Барнауле на федеральном уровне и будем стараться привлечь дополнительные средства на их реализацию в последующие годы.

Перед депутатами поставлена задача – продвигать проекты на федеральном уровне и привлекать дополнительные средства на их реализацию.

Кристина ЛИБЕР

В ГОРОДАХ И СЕЛАХ

Спортзал с иголки

В Благовещенке на объекте по программе «80х80» приступили к внутренним работам.



В рамках губернаторской программы в честь юбилея края в районе возводится спортивный игровой зал «Победа».

Сейчас строители переместились внутрь здания, сообщают сотрудники Благовещенского информационного центра. Устанавливаются перегородки, укладывается плитка. Параллельно прокладываются все инженерные сети.

Затраты на объект грандиозные – более 50 миллионов рублей. Из них 16 млн 800 тыс. рублей – деньги краевого бюджета, а остальные – вклад районного. По сути «Победа» станет завершающей точкой в создании культурно-спортивного ядра Благовещенки: озеро, парк, стадион и все объекты, расположенные на этих территориях. Уже сейчас наружный вид здания радует глаз. Совсем скоро благовещенцы смогут не просто увидеть, но и опробовать новый спортивный объект.

Лёд с неба уничтожил посевы

Серьезное стихийное бедствие случилось в Шипуновском районе. Град нанес ущерб посевам в нескольких селах района. Куски льда, падающие с неба, порой достигали размеров куриного яйца.

Погибла часть посевов однолетних трав, пшеницы, овса, ячменя, гречихи и подсолнечника, посадки в огородах в Первомайском, Ельцовском, Нечунаевском, Комарихинском сельсоветах. Все произошло практически за 15 минут. По подсчетам специалистов, например, каждый стебель подсолнечника получил до 50 ударов градин. Посевы культур полностью скошены, осталась одна стерня. Их уже не спасти.

Корреспонденты газеты и телевидения Шипуновского информационного центра побывали на территории Ельцовского сельсовета в рабочей командировке с заместителем главы района Владимиром Вилковым. Вот что рассказала глава администрации Ельцовского сельсовета Ирина Берез: «Старожилы такого крупного града не помнят. Всего на территории сельсовета пострадало 1600 гектаров, это посевные угодья и огороды сел, а также окна и крыши домов, хозяйственных построек. Хорошо, что обошлось без жертв». Житель села Сергей Трубицин рассказал, что в домах в селе, где стекла были старые, их выбило, пластик весь в щербинах, шифер на крышах стал как решето. На некоторых огородах осталась одна картошка...

Всего, по словам Владимира Вилкова, по Шипуновскому

району ущерб нанесен на 3785 гектарах посевных площадей. Специалисты комитета по сельскому хозяйству говорят – пересевать нельзя. Пшеница находится в восковой зрелости, подсолнечник – на цветку. Надежда только на то, что крестьяне не останутся один на один с бедой.

Из Абхазии – с победой

Юные артисты образцового хореографического коллектива Ключевской детской школы искусств «Родники» стали лауреатами Международного конкурса детского творчества «Империю Солнца», проходившего в Пицунде.

Для старшей группы коллектива – Леры Бурмистровой, Вики Горбуновой, Насти Жуйковой, Алины Копыловой, Тани Леванчук, Леры Талюка – эта поездка стала финальным аккордом творческой деятельности в «Родниках». Впереди у них год серьезной учебы в общеобразовательной школе и выпускные экзамены. «Преданность и любовь этих девочек к танцу, опыт и умение выложиться на сцене на сто процентов были высоко оценены на международном конкурсе. Это была их заслуженная награда за более чем десятилетнее служение танцу», – рассказала сотрудница ключевской газеты «Степной маяк» руководитель коллектива Ирина Кондратенко.

В этой поездке вместе с выпускницами победу кавали Злата Есипенко, Настя Дюбакова, Юлия Егорова, Настя Лисевич. Достоянная выросла смена. Дуэт в составе Насти Дюбаковой и Юлии Егоровой завоевал звание «Лауреат II степени». Такую же оценку поставили Юлии Егоровой за сольное выступление.

Проверку на прочность в этом конкурсе прошли еще совсем юные участницы коллектива «Родники». Руслан Заиров (соло) стал лауреатом I степени, а «троечка» в составе Тимура Сидорова, Кристины Панковской, Руслана Заирова присвоено звание лауреатов II степени.

В Яровое по новой Алтайской

Неделю назад жители и гости Ярового стали свидетелями обновления дорожного полотна основной улицы при въезде в город – Алтайской. На сегодня восстановительные работы завершены.



Именно за ремонт центральной проезжей части данной автомобильной дороги отдали свои голоса большинство яровчан во время обсуждения программы «Пять шагов благоустройства повседневности» на сайте «Монгорода.РФ», запущенного Фондом развития моногородов.

Современная техника, находящаяся в подчинении специалистов Северо-Западного ДСУ, на глазах у изумленной публики творила чудеса: в считаные часы проезжая часть от ул. 40 лет Октября до трассы Яровое – Славгород закатывалась в качественный новый асфальт, который ни в какое сравнение не идет со старым покрытием. Об этом «АП» рассказали журналисты «Яровских вестей».

Согласно муниципальному контракту общая площадь ремонта составила почти 8 тыс. квадратных метров. Стоимость работ – 4 млн 692 тыс. 530 рублей, из них 4 млн 51 тыс. 400 рублей – средства регионального дорожного фонда, выделенные согласно соглашению, заключенному администрацией г. Яровое с Правительством Алтайского края, оставшаяся часть – средства муниципального дорожного фонда.

Сегодня улица Алтайская может по праву считаться визитной карточкой города.

Это колчаковские деньги!

В ЗАТО Сибирский открылась уникальная выставка денежных купюр.



В выставочном зале Дома культуры «Кристалл» представлены денежные купюры, имевшие хождение на территории нашей страны в самые разные годы. При создании экспозиции свою личную коллекцию для демонстрации представил житель города военный пенсионер Игорь Кузьминский. Коллекционирование – его многолетнее хобби, и связано оно с самыми разными предметами старины и современности.

Сам Игорь Кузьминский рассказывает, что побудительным мотивом для коллекционирования именно бумажных банкнот стал выпуск в нашей стране ограниченной серии уникальных денежных знаков, посвященных зимней Олимпиаде в Сочи и возвращению Крыма в Россию. Именно с них он начал целенаправленный поиск и сбор бумажных купюр, оригинальных по своему исполнению. Как рассказал коллекционер сотрудникам «Сибирского вестника», особенно много дензнаков появлялось в переломные моменты, такие как революция и Гражданская война. Мало кто знает, что в тот период имели хождение местные деньги и профессионалы в области бонистики (так называется по-научному коллекционирование бумажных купюр) насчитали порядка 10 тысяч видов дензнаков! Среди них попадались экземпляры очень экзотические по своему исполнению.

На выставке можно увидеть и деньги царских времен, принимавшихся в качестве оплаты в Российской империи с 1898 по 1912 год. Советские дензнаки охватывают период с 1918 по

ЖКХ

Застроить
КОМПЛЕКСНО**В Бийске обсудили перспективы программы переселения из аварийного жилья.**

Участие в программе по переселению граждан из ветхого и аварийного жилья – одна из ключевых задач для города. Об этом заявили участники выездной площадки оргкомитета Конференции по развитию наукограда «Строительство и инфраструктура».

Бийск единственный в крае продолжает реализацию программы переселения из ветхого и аварийного жилья. Облик города меняется и прирастает новыми микрорайонами. Программа работает в наукограде с 2009 года, но особенно активно – в последние несколько лет. Ее дальнейшее продолжение – одна из ключевых задач.

– Самое главное, что более девяти тысяч человек получили новое, благоустроенное, комфортное жилье, а аварийные, рассыпающиеся дома остались в прошлом, – подчеркнул председатель оргкомитета по подготовке Конференции по развитию наукограда Александр Студеникин. – Город во многом меняется благодаря этой программе. Застройка новых микрорайонов должна быть комплексной, с планируемым возведением социальных объектов, ремонтном дорог и внутридворовых проездах. Нужно искать резервы для продолжения программы, это крайне важная для Бийска задача. Жители города ждут ее продолжения.

Объем программы только в последние два года – 45 тысяч квадратных метров, это почти полторы тысячи новых квартир. Более четырех тысяч жителей города из 211 аварийных домов переехали в новое, комфортное, благоустроенное жилье.

– Мы работаем по программе практически с ее самого начала, строим добротные дома, – говорит директор по развитию ООО «Строительное управление № 1» Юрий Кудинов. – Они без особых замечаний проходят приемку со стороны надзорных органов и Народного фронта. От жителей слышим только слова благодарности. Программа выгодна для всех, ведь город обновляется. Некоторые микрорайоны в буквальном смысле получают второе рождение.

Дома, которые возводятся по программе, действительно становятся украшением города. Меняется внешний вид многих районов: проводится благоустройство, создаются детские площадки, появляются социальные объекты. Любое жилищное строительство сейчас это комплексная застройка.

Например, рядом с новым домом по адресу: ул. Ленинградская, 61 – есть детский сад, школа, больница. Сюда уже переезжают люди, которые долгие годы мечтали об улучшении своих жилищных условий.

– Я жила в поселке Молодежном в двухэтажном бараче, – рассказывает Светлана Орлова. – Какие там условия? Никаких! Крыша дома постоянно протекала, были регулярные проблемы с водой, отоплением. А сейчас у нас теплая, уютная квартира в хорошем микрорайоне города.

Программа по переселению граждан из аварийного и ветхого жилья в Бийске не завершается. Уже сейчас сформирован список из 61 дома – порядка 26 тысяч кв. метров, и этот перечень постоянно увеличивается. Поэтому город должен приложить все усилия для участия в программе.

Кристина ЛИБЕР

1957 год. Конечно, большинство из представленных на выставке купюр – это копии. Но есть и подлинники. К примеру, это так называемые колчаковские деньги, ховившие в Сибири. Своеобразной изюминкой коллекции являются эскизы купюр советского времени, разработанные специалистами фабрики «Гознак».

Первый из сильных

Школьник из Первомайского района стал лидером первенства Европы по гиревому спорту.

Лучшие гиревики международного класса состязались в городе Вексфорде (Ирландия). В составе сборной России выступил воспитанник ДЮСШ Первомайского района Тимур Бархатов из села Первомайского, его тренер – Владимир Пожидаев.

Как сообщили «АП» журналисты «Первомайского вестника», по итогам двух дней соревнований Тимур занял первое место среди юношей до 16 лет в весовой категории «до 53 килограммов».

Знаковые шесть метров

На серпантин «Белокурихи-2» установлен шестиметровый байкерский топор.

Сам по себе топор станет увеличенной копией уже имеющейся в «Музее серебра» санатория «Белокуриха» работы «Байкер как икона» Владимира Войчишина.

Экспозиция представляет собой большой байкерский топор длиной 6 метров.

– Сам дух Алтая – это драйв, это жажда жизни, что роднит его с идеями мотобратства. Моя работа «Байкер как икона» посвящена именно им, в ней использован бренд «Харлей-Дэвидсон», – рассказал корреспондентам газеты «Город Белокуриха» автор арт-объекта Владимир Войчишин.

Для продвижения этой темы на «Белокурихе-2» есть хороший потенциал. В планах – оборудовать площадку для байкеров, старинную антуражную АЗС, а также развернуть сцену для байкерского рок-фестиваля. Еще в планах организаторов – пригласить лидера клуба «Ночные волки» Александра Залдостанова (Хирурга), его байкеров, наших сибирских, и организовать мотопробег «Бирюзовая Катунь» – «Белокуриха-2» с последующим рок-концертом.



Подготовила Оксана ИВАНОВА
(фото из газет «Яровские вестия», «Родная сторона»,
«Город Белокуриха», «Сибирский вестник»)

ПЛЕМЯ МОЛОДОЕ

Крепкие ребята



Подрастает смена чемпионов.



«Крепость» – настоящее спортивное братство.

Занять высоту 2000 метров, укрепиться, при спуске не дать себя обнаружить медведю, а после перейти водную преграду и поставить палатку на необитаемом острове...

Нет, это не сценарий для нового телешоу. Это самые настоящие боевые задачи, которые должны выполнять воспитанники заринского спортивного клуба «Крепость» от 7 до 13 лет. Сегодня каникулы, но ребята даром времени не теряют. У них сборы.

ЭНЕРГИЯ – В НУЖНОЕ РУСЛО

Этот клуб в Заринске по праву считается местной спортивной достопримечательностью. За 13 лет своего существования «Крепость» воспитала не один десяток крепких парней, имена которых известны по всей России. Именно здесь впервые на Алтае стали культивировать армейский рукопашный бой, и на базе клуба в 2009 году была создана федерация этого вида спорта.

А началось все с того, что заринский предприниматель Константин Панкратьев поставил себе цель создать в городе то, что поможет направить молодую энергию в нужное русло. Он сам всегда занимался спортом, в армии патриот. Добросовестно служил в душе, где познакомился с этим видом боевого искусства – системой защиты и нападения, основанной на национальных традициях. У Панкратьева много знакомых, которые участвовали в организации подобных клубов в Москве, Новосибирске, Кузбассе...

– Был 2004 год. У народа тогда было такое мнение, что наши подростки будто оторваны от всего мира и ни к чему не приспособлены. А как им приспособиться, если мы их никуда не ведем?.. И решил попробовать организовать клуб. Поначалу все держалось лишь на энтузиазме. Все деньги, которые я тогда зарабатывал, вкладывал в «Крепость». Но у меня было полное взаимопонимание со своей семьей, – вспоминает Константин Панкратьев.

Помогать на уровне муниципалитета клубу стали только в 2007 году, после того как заринцы выиграли всероссийский турнир в Барнауле.

Бывший воспитанник, а теперь главный тренер, руководитель «Крепости» и председатель краевой Федерации армейского рукопашного боя Данила Нартов рассказывает:

– Каждый год мы участвуем не менее чем в 13 турнирах. Традиционный, к 9 Мая, проводим с 2005 года. Пятый году нас проходит Кубок Вооруженных сил РФ на призы командующего ВДВ Владимира Шаманова. В Бийске очень популярен турнир памяти Героев России Токарева и Медведева, который собирает около 200 спортсменов со всего края, он является отборочным к первенству России. Кстати, в этом году наши спортсмены вернули себе переходящий кубок Алтайского края по армейскому рукопашному бою. А с первенства России привезли одно первое место, два вторых и одно третье. Это самое большое количество медалей за всю историю клуба.

Сегодня армейский рукопашный бой – один из ведущих военно-прикладных видов спорта, культивируемых в Вооруженных силах России. Поэтому считается отличным средством в подготовке допризывной молодежи.

«КРЕПОСТЬ» – ЭТО НЕ ПРОСТО СПОРТИВНЫЙ КЛУБ, КОТОРЫЙ ГОТОВИТ ЧЕМПИОНОВ И ПРОПАГАНДИРУЕТ ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ. ЭТО НАСТОЯЩЕЕ БРАТСТВО, ГДЕ МАЛЬЧИШКАМ ПРИВИВАЮТ МНОГО ХОРОШИХ ЦЕННОСТЕЙ.

У «Крепости» налажена связь с Министерством обороны России, и здесь очень часто гордятся. В год примерно 10–15 выпускников заринского спортивного клуба поступают в военные училища или идут служить в элитные войска. Отзывы о них хорошие.

НА ВСЕ РУКИ МАСТЕРА

Как и 13 лет назад, располагается «Крепость» в помещении центра детского творчества. Там оборудован просторный и комфортабельный зал физической подготовки, есть тренажерный зал и все, что нужно спортсмену для передышки. Ярким пятном на стене выделяется стенд со множеством кубков и медалей...

– Это все, что мы заработали кровью и потом, – поясняет Данила Нартов. – Лично для меня все награды значимы. Вот, к примеру, первый кубок, который мы взяли в соревнованиях 5–7 мая 2006 года, которые проводились второй раз в городе Заринске. Первые соревнования проиграли, потому что наш клуб был еще молодой, сильных ребят не было. Тогда кубок забрали керчане. Но прошло полтора года, наши спортсмены выросли, окрепли.

Тогда в 2006 году впервые в Заринске приехали 356 участников. Сильнейший был турнир, и мы поработали на славу.

Все, что есть в этом зале, сделано своими руками, даже тренажеры. Спортивный городок с турниками, брусьями, рукоходами возле ЦДТ тоже дело рук ребят из «Крепости». Многие участвуют в Заринском политехническом техникуме – осваивают профессии сварщика, слесаря, станочника...

В планах – оборудовать еще один спортивный городок, чтобы все желающие в свободное время могли заниматься. Будет еще один зал для взрослых. Там установят новые тренажеры, будут проводиться занятия по разным видам единоборств и кроссфиту.

Кроме Нартова в «Крепости» еще два тренера – Дмитрий Проскурков и Евгений Евграфов. Они в клубе с подросткового возраста. Сейчас мастера спорта, учатся в педуниверситете. А 13 лет назад своих тренеров

нов и пропагандирует здоровый образ жизни. Это самое настоящее братство, где мальчишкам прививают много хороших ценностей. – Первое время было очень трудно. Много было моментов, когда хотелось бросить все, – признается Константин Панкратьев. – А сейчас у нас большие рейтинги, дети к нам тянутся. Многие далеко не паиньки, есть ребята из неблагополучных семей. Но при некоторой ограниченности семейного бюджета благодаря клубу многие смогли объехать всю Россию, побывали в странах ближнего зарубежья. Победы и участие в турнирах положительным образом сказываются не только на физическом развитии, но и на психологическом и социальном росте ребят. И приятно, когда родители, бабушки и дедушки приходят болеть за своих детей и внуков, плачут и смеются от радости... Значит, все это не зря.

На счету «Крепости» не один десяток добрых дел. Много лет здесь ведется волонтерская работа – ребята помогают тем, кто нуждается в крепкой физической силе и человеческом участии. Этой весной, например, подростки наравне со взрослыми помогли отстраивать дамбы на берегу Чумыша – готовились к паводку. Чистили сугробы во дворах пенсионеров, приводили в порядок городской фонтан, сажали деревья на Аллее памяти...

13-летний Иван Морозов занимается в клубе пять лет. Он – праправнук полного кавалера ордена Славы Григория Морозова и очень гордится этим. Бюст героя установлен на заринском мемориале Славы, который в этом году ребятам из «Крепости» довелось очищать от снега.

– У нас целый отряд добровольцев, – говорит Иван. – Родители поддерживают нас и в спорте, и в тимуровской работе. И нет такого – не пойду, не хочу. Надо, значит, надо! И тренируемся мы много. Учебе это не мешает, я учусь без трюек. И еще очень важно не забывать, откуда ты родом, где вырос и стал человеком. Можно покорять мир, работать за границей, но где бы заринские спортсмены ни выступали, они выходят под флаги России. А Дмитрий Пятибрат, одержав в прошлом году победу в турнире смешанных боевых единоборств (ММА) серии «Грозная Битва XX», прокричал в финале в камере «Заринск!» За этим поединком в прямом эфире с волнением следили многие его земляки.

НЕ ЗАБЫВАТЬ, ГДЕ СТАЛ ЧЕЛОВЕК

«Крепость» – это не просто спортивный клуб, который готовит чемпио-

нов и пропагандирует здоровый образ жизни. Это самое настоящее братство, где мальчишкам прививают много хороших ценностей.

– Первое время было очень трудно. Много было моментов, когда хотелось бросить все, – признается Константин Панкратьев. – А сейчас у нас большие рейтинги, дети к нам тянутся. Многие далеко не паиньки, есть ребята из неблагополучных семей. Но при некоторой ограниченности семейного бюджета благодаря клубу многие смогли объехать всю Россию, побывали в странах ближнего зарубежья. Победы и участие в турнирах положительным образом сказываются не только на физическом развитии, но и на психологическом и социальном росте ребят. И приятно, когда родители, бабушки и дедушки приходят болеть за своих детей и внуков, плачут и смеются от радости... Значит, все это не зря.

На счету «Крепости» не один десяток добрых дел. Много лет здесь ведется волонтерская работа – ребята помогают тем, кто нуждается в крепкой физической силе и человеческом участии. Этой весной, например, подростки наравне со взрослыми помогли отстраивать дамбы на берегу Чумыша – готовились к паводку. Чистили сугробы во дворах пенсионеров, приводили в порядок городской фонтан, сажали деревья на Аллее памяти...

13-летний Иван Морозов занимается в клубе пять лет. Он – праправнук полного кавалера ордена Славы Григория Морозова и очень гордится этим. Бюст героя установлен на заринском мемориале Славы, который в этом году ребятам из «Крепости» довелось очищать от снега.

– У нас целый отряд добровольцев, – говорит Иван. – Родители поддерживают нас и в спорте, и в тимуровской работе. И нет такого – не пойду, не хочу. Надо, значит, надо! И тренируемся мы много. Учебе это не мешает, я учусь без трюек.

И еще очень важно не забывать, откуда ты родом, где вырос и стал человеком. Можно покорять мир, работать за границей, но где бы заринские спортсмены ни выступали, они выходят под флаги России. А Дмитрий Пятибрат, одержав в прошлом году победу в турнире смешанных боевых единоборств (ММА) серии «Грозная Битва XX», прокричал в финале в камере «Заринск!» За этим поединком в прямом эфире с волнением следили многие его земляки.

НЕ ЗАБЫВАТЬ, ГДЕ СТАЛ ЧЕЛОВЕК

«Крепость» – это не просто спортивный клуб, который готовит чемпио-

Ольга РОДИОНОВА
(фото из архива спортклуба)

ЗАБОТА

Поможем Зинченко

Весной этого года наша газета писала о необычной семье из села Приобского Быстроистокского района. У супругов Алены и Антона Зинченко родился тогда шестнадцатый ребенок, это – абсолютный рекорд края для пар, воспитывающих кровных детей.

Шесть дочерей, остальные сыновья – такъв гендерный расклад Зинченко-младших. Значимую помощь им оказывают Минтрудсоцзащиты и региональное отделение Российского детского фонда, но и сама семья не промах. Взрослые и старшие обрабатывают большую огород, держат хозяйство, сами варят сыр. На мальчиках – значительная часть мужской работы

по дому. «Дети у Зинченко хорошие», – добавляет к их характеристике глава Приобского сельсовета Сергей Симоненко.

Но есть сложности, которые супруги самостоятельно преодолеть не могут. Им нужен автомобиль, чтобы возить детей на педиатрический прием в районную поликлинику или в краевой центр.

Средства можно перечислять на расчетный счет Алтайского краевого отделения Российского детского фонда:

**ИНН 2225018635 / КПП 222501001
р/с 40703810002140010252
к/с 30101810200000000604
БИК 040173604**

Алтайское отделение № 8644 ПАО Сбербанк г. Барнаул.
Не забудьте сделать пометку «Для семьи Зинченко».

Нынешним летом министр труда и социальной защиты населения Михаил Дайбов ходатайствовал перед правлением регионального отделения РДФ о выделении денег на приобретение автомобиля для многодетных Зинченко. Решено было объявить акцию по сбору средств, к которой присоединилась и «АП».

Тамара ПОПОВА

АПК

Невзирая на обстоятельство

(Начало на 1 стр.)

Но говорить о каком-то упадке хоть в делах, хоть в настроении «мельничков» не приходится. Борьба – это всегда потеря, когда большие, когда меньшие, а сельхозпроизводителям в этом состоянии приходится работать постоянно. И при всем при том в «Мельничково» нет упадка, а вот постоянное улучшение базы предприятия налицо. Только в нынешнем году там приобрели на собственные деньги КамАЗ, импортный трактор,

два новых «Кировца», широкополосную борону, ждут поступления двух новых зерновых комбайнов «Акрос». Что же касается озимых, то, невзирая на прошлые неудачи, откладывать от них «мельничковцы» не собираются. Мало того, вместо былых 140 гектаров планируют посеять 500, делая ставку на алтайские сорта. Уверены, что с учетом всех погрешностей получат достойный для этих мест урожай. Как говорится, невзирая на обстоятельство.

Константин СОМОВ

РЕКЛАМА «АП», ул. Короленко, 105, 5 этаж, 501 каб. Тел. 63-34-78, факс 63-44-30.

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка

Заказчик кадастровых работ – Григорян Гагик Владиславович (почтовый адрес: 658450, Алтайский край, Третьяковский район, с. Старолевское, ул. Ветловая Роща, 21-а, тел. 8-960-957-0335).
Кадастровый инженер, подготовивший проект межевания: Осадий Дмитрий Владимирович (почтовый адрес: 656006, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Шумакова, 61, кв. 70, тел. +7-960-957-6564, e-mail: d. osadiy@mail.ru).
Кадастровый номер исходного земельного участка 22:05:000000.81, местоположение: Алтайский край, Третьяковский район, МО Екатеринбургский сельсо-

вет, примерно в 5090 м по направлению на юг от здания администрации.
Ознакомиться с проектом межевания можно в течение 30 дней с момента выхода извещения по адресу: Алтайский край, Третьяковский район, с. Старолевское, ул. Шоссейная, 9д.
Предложения о доработке проекта межевания или обоснованные возражения относительно размера и местоположения участка принимаются по адресу: 656006, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Шумакова, 61, кв. 70 в течение 30 дней с момента опубликования.

Сообщение об итогах торгов ЗАО «Завод алюминниевого литья»

Организатор торгов (далее ОТ) – Пушков Сергей Владимирович, ИНН 222400653292, СНИЛС 03946048068, 656002, г. Барнаул, ул. Воровского, 140, а/я 130, gsoft2003@rambler.ru, тел. 8 (3852) 61-64-14, член Ассоциации «Урал-Сибирское объединение арбитражных управляющих», ОГРН 1025402478980, ИНН 5406240676, г. Омск, ул. 5 Армии, 4, оф. 1, сообщает об итогах торгов по лоту № 1, 2, 3, 4, проводимых на ЭТП ООО «Аукционы Сибири» http://ausib.ru (далее ЭТП) в форме публичного предложения с открытой подачей предложения о цене имущества закрытого акционерного общества «Завод алюминниевого литья», ОГРН 1022201387361, ИНН 2223005260, КПП 222301001 (656023, Алтайский край, г. Барнаул, пр. Космонавтов, 8/30), в конкурсном производстве по решению Арбитражного суда Алтайского края от 21.04.2015 г. по делу № А03-10528/2014, в соответствии с публикацией № 54030368098 в газете «Коммерсант» № 66 на стр. 101, сообщает об итогах торгов в соответствии с публикацией № 54030369361 от 21.04.2017 г. в газете «Коммерсант» № 71 от 22.04.2017 г. на стр. 107.

ОТ принято решение о признании торгов по лотам № 1, 2, 3, 4 состоявшимися (идентификационный номер торгов: 4886-ОТПП).
Победитель по лоту:
№ 1 – Боговлянский Константин Владимирович (г. Барнаул, с. Лебяжье, ул. Полевая, 26-1). Цена предложения – 540 000 руб.
№ 3 – Пятков Алексей Петрович (г. Барнаул, р.п. Южный, ул. Чайковского, 18-40). Цена предложения – 9 700 000 руб.
№ 4 – Полеуев Василий Петрович (Алтайский край, р.п. Малновое Озеро, 658969, ул. Новал, д. 2; ИНН 22580161543; ОГРН 311223518900018). Цена предложения – 18 100 руб.
Победители не являются заинтересованными лицами по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему, Конкурсный управляющий, Ассоциация «УРСО АУ» в капитале победителей не участвуют.

В связи с тем, что по лоту № 2 на участие в торгах не допущено ни одного участника, ОТ принято решение о признании торгов по лоту № 2 несостоявшимися.

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка

Заказчик кадастровых работ: Ельников Сергей Михайлович (почтовый адрес: 658968, Алтайский край, Михайловский р-н, с. Ракиты, ул. Титова, 84-а, тел. 8-966-196-7800).
Кадастровый инженер, подготовивший проект межевания: Наумов С.В. (адрес: 656062, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Попова, д. 62, кв. 32; e-mail: s_sergei@list.ru, тел. 8-963-538-0109, кв. аттестат № 22-11-92).
Кадастровый номер исходного земельного участка 22:28:0108081.11, местоположение: установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир с. Ракиты. Указчик находит участок № 1 с кадастровым номером 22:28:0108081.11, площадью 10 000 кв. м. Ознакомиться с проектом межевания можно в течение 30 дней с момента выхода извещения по адресу: Алтайский край, г. Барнаул, ул. Попова, д. 62, кв. 32.
Предложения по доработке проекта межевания земельных участков, а также обоснованные возражения относительно размера и местоположения участка принимаются по адресу: 656062, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Попова, д. 62, кв. 32 в течение 30 дней с момента опубликования.

Сообщение об итогах торгов ЗАО «Завод алюминниевого литья»

Организатор торгов (далее ОТ) – Пушков Сергей Владимирович, ИНН 222400653292, СНИЛС 03946048068, 656002, г. Барнаул, ул. Воровского, 140, а/я 130, gsoft2003@rambler.ru, 8 (3852) 61-64-14, член Ассоциации «Урал-Сибирское объединение арбитражных управляющих», ОГРН 1025402478980, ИНН 5406240676, г. Омск, ул. 5 Армии, 4, оф. 1, сообщает об итогах торгов по лоту № 1, проводимых на ЭТП ООО «Аукционы Сибири» http://ausib.ru (далее ЭТП) в форме публичного предложения с открытой подачей предложения о цене имущества закрытого акционерного общества «Завод алюминниевого литья», ОГРН 1022201387361, ИНН 2223005260, КПП 222301001 (656023, Алтайский край, г. Барнаул, пр. Космонавтов, 8/30), в конкурсном производстве по решению Арбитражного суда Алтайского края от 21.04.2015 г. по делу № А03-10528/2014, в соответствии с публикацией № 54030368098 в газете «Коммерсант» № 66 на стр. 101, сообщает об итогах торгов в соответствии с публикацией № 54030368098 в газете «Коммерсант» № 66 от 15.04.2017 г. на стр. 101.

ОТ принято решение о признании торгов по лотам № 1 состоявшимися (идентификационный номер торгов: 4873-ОТПП).
Победитель по лоту:
№ 1 – Пятков Алексей Петрович, г. Барнаул, р.п. Южный, ул. Чайковского, 18-40. Цена предложения – 4 920 000 руб.
Победитель не является заинтересованным лицом по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему, Конкурсный управляющий, Ассоциация «УРСО АУ» в капитале победителей не участвуют.

Сообщение о продаже имущества Белоусова Владимира Никифоровича

Финансовый управляющий Белоусова Владимира Никифоровича (08.05.1944 года рождения, уроженец г. Хабаровска, зарегистрированный по адресу: г. Барнаул, пр. Локомотивный, 17, ИНН 222105613373, СНИЛС № 078-627-601-98) Ушаков Михаил Владимирович (ИНН 22230988941, СНИЛС 145-692-610 84, почтовый адрес: 656019, г. Барнаул, а/я 2643, тел. +7-909-504-1848, e-mail: ushakov_nm1986@mail.ru) – организатор торгов (далее ОТ) извещает о проведении на электронной площадке «Уральская Электронная Торговая Площадка» (www.etrp.ru) открытых электронных торгов посредством публичного предложения по продаже следующего имущества: лот № 1 – земельный участок для сельскохозяйственного производства, кадастровый номер 22:32:040004:781, общей площадью 3 895 000 кв. м, расположенный по адресу: Алтайский край, Панкрушихинский район, с. Кривое, находится примерно в 60 м по направлению на запад от ориентира населенный пункт, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Алтайский край, Панкрушихинский р-н, Куринский сельсовет, п. Лебяжье, начальная цена (далее тексту – НЦ) составляет 1 342 000 руб.; лот № 2 – земельный участок для сельскохозяйственного производства, кадастровый номер 22:32:040004:776, общей площадью 1 750 000 кв. м, расположенный по адресу: Алтайский край, Панкрушихинский район, с. Кривое, участок находится примерно в 25 км по направлению на юго-запад от ориентира населенный пункт, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: с. Кривое, НЦ составляет 625 000 руб.; лот № 3 – земельный участок для сельскохозяйственного производства, кадастровый номер 22:32:040004:777, общей площадью 1 750 000 кв. м, расположенный по адресу: Алтайский край, Панкрушихинский район, с. Кривое, участок находится примерно в 25 км по направлению на юго-запад от ориентира населенный пункт, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: с. Кривое, НЦ составляет 625 000 руб. Начальная цена по лотам действует с 12 час. 00 мин. 24.07.2017 по 12 час. 00 мин. 31.07.2017 г. (здесь и далее время московское). Каждые последующие 7 календарных дней НЦ по лотам последовательно снижается на величину, равную 7% от НЦ, установленной для торгов в форме публичного предложения, а на последних трех этапах – на 2% от НЦ. Минимальная цена (отсечения) по лотам составляет 45 (сорок пять) % от НЦ, при достижении минимального значения цена по лотам не уменьшается до даты окончания торгов. Дата окончания торгов 12 час. 00 мин. 04.10.2017 г. Подведение результатов торгов 05.10.2017 г. на электронной площадке ЭТП. Заявка и прилагаемые к ней документы оформляются в соответствии со ст. 110 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», приказом Минэкономразвития от 23.07.2015 г. № 495 и регламентом электронной площадки и принимаются на электронной площадке ЭТП в форме электронного документа. Заявки в размере 10% от цены предложения, действительной для периода, в котором поступила заявка, вносятся на р/с 40817810702002480556, к/с 30101810200000000604, БИК 040173604 в Отделении № 8644 ПАО Сбербанк России в г. Барнауле. Ознакомиться с документами, а также получить дополнительную информацию можно по адресу: г. Барнаул, пр. Красноармейский, д. 81 (вход с улицы на первом этаже, справа от входа в магазин женской одежды «Ellen Kloss») в рабочие дни с 9 ч. 00 мин. до 18 ч. 00 мин., а также по телефону +7-909-504-1848. Подробные сведения о лотах у КУ на www.fedresurs.ru и ЭТП. Определение победителя торгов осуществляется в течение 2 часов после истечения времени для приема заявок в последний день каждого периода действия цены предложения. Победитель либо участник, представивший в установленный срок заявку на участие в торгах, содержащую предложение о цене не ниже НЦ, установленной для определенного периода проведения торгов, если нет иных предложений; либо, если несколько участников представили в установленный срок заявки, содержащие различные предложения о цене имущества должника, но не ниже НЦ продажи имущества должника, установленной для определенного периода проведения торгов, победитель – участник, предложивший максимальную цену; либо, если несколько участников торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения представили в установленный срок заявки, содержащие равные предложения о цене имущества должника, но не ниже НЦ, установленной для определенного периода проведения торгов, победитель – участник, который первым представил в установленный срок заявку на участие в торгах по продаже имущества должника посредством публичного предложения. С даты определения победителя торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения прием заявок прекращается и проводится итоговый торг. Покупатель обязан оплатить имущество в течение 30 дней со дня подписания договора на расчетный счет должника.

Извещение о проведении собрания

12 сентября 2017 г. в 11 часов состоится общее собрание участников долевого собственности с земельной участком с кадастровым номером 22:01:000000.96, с. Боровское Алтайского района.

Место проведения собрания: Алтайский край, Алейский район, с. Боровское, ул. Кирова, 73 (данные сельсовета).

Повестка дня:

1. Избрание председателя и секретаря.
 2. Утверждение проекта межевания.
 3. Выбор уполномоченного лица, объема и сроков его полномочий.
 4. Иное.
- Ознакомиться с документами по вопросам повестки дня можно в рабочее время в течение срока дача со дня выхода данного извещения по адресу: Алтайский край, Алейский район, с. Боровское, ул. Кирова, 73 (данные сельсовета).

Объявление

С целью выяснения общественного мнения о хозяйственной деятельности на сайте http://www.iwep.ru проводятся общественные обсуждения о внесении в Положение о государственном природном комплексном заказнике «Боровский» в части изменения границ и площади заказника. Свои замечания и предложения просим направлять по адресу: 656038, Алтайский край, город Барнаул, ул. Молодежная, 1, ИВЭП СО РАН или на адрес электронной почты: iwep@iwep.ru.

Утерянное удостоверение

№ 606 от 15.09.2015 г., выданное управлением Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Алтайскому краю на имя Кунцовой Ирины Павловны, считать действительным.

Утерянный аттестат

22 АБ 009707, выданный муниципальным общеобразовательным учреждением Родничка средняя общеобразовательная школа Алтайского района Алтайского края в 2010 году на имя Аллахвердиевой Анастасии Рауфовны, считать действительным.

Извещение

На основании Закона № 101-ФЗ от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», Пудовкина Ирина Александровна, действующая на основании доверенности 22 АА 1687354 от 05.05.2016 г. от собственника участка в соответствии с кадастровым номером 22:31:030902:160 ЗАО «Кольванское», извещая оставшихся участников долевого собственности о выделении земельного участка в счет долей на землях сельскохозяйственного назначения для сельскохозяйственного производства, расположенного по адресу: Алтайский край, Павловский район, примыкает к северной границе разреза Ракиты.

Собрание о согласовании местоположения участка состоится в ЗАО «Кольванское» 29.08.2017 г. в 10.00 по адресу: Алтайский край, Павловский район, с. Кольванское, ул. Гагарина, 28.

Ознакомиться с проектом межевания земельного участка, а также представить в установленном виде обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого земельного участка можно по адресу: Павловский район, с. Кольванское, ул. Гагарина, 28 с 29.07.2017 г. по 29.08.2017 г.

Кадастровый инженер: Велентеева Оксана Владимировна, квалификационный аттестат № 22-10-22, почтовый адрес: г. Новоалтайск, 7 микрорайон, д. 5, кв. 190, электронный адрес: ooo_msha@mail.ru, тел. 8-906-945-7954, номер регистрации 1272 в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность.

Заказчик кадастровых работ: Пудовкина Ирина Александровна.
Адрес проживания: Павловский район, с. Павловское, ул. Ползунова, 29-12, телефон 8-961-240-2666.

Правительство Алтайского края, администрация Губернатора и Правительства Алтайского края

выражают искреннее сожаление начальнику управления Алтайского края по пищевой, перерабатывающей, фармацевтической промышленности и биотехнологиям Зеленой Татьяне Алексеевне по поводу кончины матери ТРЕТЬЯКОВОЙ Зои Кузьминичны.

ПРИРОДА И ЛЮДИ

Как коршун блесну украл

Житель села Александровка Локтевского района Анатолий Выбойченко трепетно относится к живой природе. Он по профессии агроном, руководил одним из хозяйств. Время от времени он сообщает в «Алтайскую правду» интересное из жизни пернатых. Они всегда у него на виду.

Их подкармливает. К Выбойченко под окна прилетала даже очаровательная горихвостка, которая в тех местах раньше не была замечена. И Анатолий Константинович подтвердил, что правильное у птицы название, хвостик и на самом деле как пламя. Редкий дятел, занесённый в Красную книгу Алтайского края, прилетает на его усадьбу, садится на деревянную мачту антенны, и слышится дробь, будто птица телеграфирует, мол, привет, я здесь. Это сразу подтверждает неработающий телевизор.

Выбойченко любит порыбачить. Ходит обычно на привычное место, что на сбросе Гилевского водохранилища. И вот там начали происходить интересные дела. Замечен он был другим «рыбаком» – коршуном. Хищный красавец как увидит, что он спиннинг готовит, непременно объявляет. Делает круг-другой над его головой.

– Я коршуну говорю: «На, бери». И протягиваю ему рыбку. Подлетит – выхватит, съест. Снова круг делает. Ещё рыбку отдаю, – рассказывает Анатолий Выбойченко.

СТАЩИЛ БЛЕСНУ И ЗАПУТАЛСЯ

«На шучку кидаю блесну, она только в воду попала, вдруг коршун мгновенно с разлёту нырнул, схватил её и – в кусты. Запутался в леске, барахтается. Мне страшно – сильная птица, хищная, как помочь? Решил: будь что будет. Залез в кусты, распрямил крыло, потихоньку освободил его, еле блесну выгатаил». Слов нет: натерпелся бедняга. «Коршун вроде сам не ожидал такого исхода, но смотрел на меня сурово, как на мышь. Освободил его, он и улетел».

Коршуны на том месте постоянно охотятся на рыбу. А в

прошлом году баклан отбирал рыбу у Анатолия Константиновича, практически напал на него. Ситуация смешная: – Поймал окушка, держу его в руке, а баклан подлетел и бесцеремонно выхватил рыбку. Я на него: «Кыш, кыш!» – а его и след простыл.

От бакланов возвращаемся к коршунам, говорим о том, что они сообразительные. Впрочем, это подтверждают и учёные. Пришлось беседовать мне о коршунах с известным в Сибири учёным доцентом, кандидатом наук Надеждой Ирисовой. Поводом послужила такая история.

А ЭТОТ – РАЗВЛЕКАЛСЯ В ГОРОДЕ

Однажды гуляли мы с пёсиком в барнаульском дворе. Место тихое: с одной стороны – сплошная кирпичная стена гаражей, с другой – торец многоэтажки. Вдоль прямо перед носом собаки упал камешек. Мой беленький пёс остолбенел от неожиданности. Смотрит на меня: «Тав? И мне непонятно, кто кидается? Может, с балкона? Сделали круг, возвращаемся, вновь камешек падает прямо рядом с кучей щепья, что у клубов. Только отошли, а на щепье появляется коршун, заметила его как раз в момент, когда он слёту схватил что-то.

Срочно потянула за поводок собаку. Спрятались мы за углом дома, и такая картина перед глазами. Коршун с крыши десятиэтажного дома вновь бросает камешек на землю, наблюдает за ним, а потом, сделав круг, спускается к щепью, выхватывает камешек и снова плавно летит на крышу. Так повторялось несколько раз. Затем коршун сделал круг над домом и улетел в сторону старой части города.

Когда рассказала Надежде Ирисовой эту историю, она засмеялась:



ФОТО Е. НАЛИМОВА

А этот крылатый хищник тоже что-то высматривает на земле.



Гнездо коршуна. Оно укреплено целлофаном.

ОРНИТОЛОГИ ЗАМЕТИЛИ: ЕСЛИ ГНЕЗДО «НАРЯДНОЕ», СРЕДИ СУЧЬЕВ ЦЕЛЛОФАНОВЫЕ МЕШОЧКИ, БУМАГА, СЧИТАЙТЕ, ГЛАВА СЕМЕЙСТВА – СИЛЬНЫЙ И ОТВАЖНЫЙ.

– Так вот же наблюдали, как коршун развлекался! Он играл камешками! Да, с ними такое бывает. Это подтверждает, что эти пернатые хищники – высокоорганизованные существа. Видно, что он сытый, отдохнувший, ему не докучают, он не ощущает беспокойства. Почему бы не поиграть?

Надежда Ирисова также

ответила на вопрос: «Почему коршуны парят над дворами Центрального района Барнаула?» Здесь пойменная часть Оби, неподалёку Барнаулка, рядом с городом – ленточный сосновый бор. Во дворах есть чем поживиться. Коршуны, как и вороны, городские санитары. Немало интересного рассказала Ирисова о коршунах.

Размах крыльев более полутора метров. Что зорко высматривает хищная птица на земле? Всё, что ей надо. Интересно, каким образом они угадывают, что им не собираются причинить зло? Кстати, стороной облетают места, где их даже давно спугнули. Гнездо устраивают высоко на деревьях, на соснах. От земли до двадцати метров. Орнитологи заметили: если гнездо «нарядное», среди сучьев целлофановые мешочки, бумага, считайте, глава семейства – сильный и отважный. Так он себя позиционирует в пернатом мире, чтобы знали, с кем дело имеют.

Коршуны не прочь пожить на готовом пайке. Как? Например, покопаться в отходах, поклевать падаль, обследовать помойки и пищевые свалки. Жизнь заставляет. Вылетает на охоту вскоре после рассвета, в середине дня коршун отдыхает, а под вечер вновь в дозор.

Учёные считают, что манера поведения родит, если так можно сказать, коршуна с грифами. Наверное, по способу осмотра подведомственной территории? Они – падальщики, санитары дикой живой природы. Коршун хорошо парит, обладая при относительно лёгком весе очень длинными и широкими крыльями и большим хвостом.

Живёт красивый пернатый хищник четверть века. В последние годы количество этих птиц уменьшается. Среди прочих причин называют химию, которую применяют в качестве удобрений. Коршуны зимуют не у нас в крае, а улетают в тёплые края, там и подвергаются опасности отравления и от воздействия на природу химических предприятий. Гибнут птицы повсеместно в разных странах от разрядов электрического тока в проводах высоковольтных линий. Китайские учёные даже обнаружили в организме погибшего коршуна ртуть.

ОСТАВЬТЕ ПТЕНЦА В ЛЕСУ

А с известным учёным, заведующим лабораторией питомника редких птиц «Алтай Фалькон» Алтайского госуниверситета, директором питомника Виктором Плотниковым мы как-то поговорили о подросших птенцах. Он рассказал о том, что обычно под осень приносят в питомник коршунов, пстельку. Знают, что здесь решат их судьбу, сохраняя для природы не только популяцию редких соколов, которых выращивают здесь, но и других птиц. Возникает вопрос, зачем забирали их леса?

Он рассказал о том, что да, нередки случаи, когда птицы оказываются беспомощными. Птенцов называют «слетки». Выпадут или слетят с гнезда, а ещё толком не умеют встать на крыло. Как самостоятельно подняться на дерево? А никак, пока не окрепнут. Большая просьба к жителям сёл и городов: не трогайте птенцов, которых увидели под деревьями. Пусть учатся самостоятельности, обследуют местность. Где-то рядом притаились взрослые птицы – их родители, они найдут, что надо сделать для того, чтобы увести в безопасное место. Это подтвердят и экологи. А к крылатым хищникам надо бы относиться уважительно. Камнями в них не кидать, из ствола не целиться. Летают, значит, так надо.

Людмила ИЗВЕКОВА

НАУКА И ЖИЗНЬ

В Сибири будут не только яблони цвести

Красноярские ученые из Института леса имени Владимира Сукачева Сибирского отделения Российской академии наук назвали агрокультуры, которые могут стать популярными во второй половине XXI века.

«Климат Сибири станет подходящим для теплолюбивых культур – фруктовых деревьев, арбузов, ягод, кукурузы на зерно, некоторых сортов винограда, способных переносить все еще суровые зимние условия», – отметила доктор биологических наук Надежда Чебакова.

По ее мнению, «выращивание новых интродуцированных агрокультур позволит сократить их импорт и расходы на доставку», а в Сибири можно будет выращивать подсолнечник на зерно, рапс, сою и кукурузу и развивать индустрию биотоплива. Привлекательность сибирской территории может повыситься, сообщает «Лента.ру».

Вживили киберсетчатку

В России проведена первая операция по вживлению в глаз киберсетчатки. Пациент уже начинает видеть, сообщает VistaNews.

Житель Челябинска в молодости был глух, а два десятка лет назад потерял и зрение. Но время операции ему была вживлена киберсетчатка. Такое устройство получили уже около 40 человек по всему миру, а еще около 300 видят с помощью такого же принципа аппарата.



Идет операция.

Прививка от нетерпимости

Бельгийские ученые обосновали тезис, что в некоторых вопросах верующие занимают более взвешенную позицию, чем атеисты.

Оказалось, что в отличие от атеистов верующие легче подыскивали доводы в пользу утверждений, с которыми они не согласны. Они занимали более компромиссную позицию.

А недавно психологи своими исследованиями показали: люди подсознательно верят в то, что окружающий мир был сотворен разумным существом. Эту веру до конца не могут подавить в себе даже атеисты.

Споткнулся, упал – сенсация!

Мальчик гулял с младшими братьями за городом, а когда упал, подумал, что споткнулся о череп коровы. Когда разобрались – удивились.

По сообщению ТВ-канала Fox News, окаменелые останки стегомастодона – род вымерших хоботных, похожих на современных слонов, найденные мальчиком, представляют собой колоссальную ценность для науки.

«Череп и нижняя челюсть стегомастодона покоились в одном месте – этот факт дает нам уверенность в том, что где-то рядом лежат и другие кости этого животного, поэтому в данный момент мы тщательно исследуем местность и пытаемся их обнаружить. Если удастся найти скелет целиком, то это будет поистине невероятной удачей», – рассказал Питер Хауд, биолог из Университета Нью-Мексико.

Из открытых интернет-источников подготавливала Людмила ИЗВЕКОВА

ПАМЯТЬ

Покорителю вершин

В Бийске 25 июля открыли мемориальную доску в память о мастере спорта СССР по туризму Николае Матлыгине. Торжественная церемония состоялась у дома на ул. Декабристов, 15, где знаменитый алтайский путешественник проживал с 1967 по 2014 год.

Почтить память человека, который участвовал в экспедициях по Сихотэ-Алино, Полярному Уралу, Алтаю, Кавказу, Камчатке, собралось немало бийчан – друзей, коллег и родственников. Из

далекой Австрии даже приехала его дочь Оксана Полянская. Николай Матлыгин с 1960 года жил и трудился в Бийске. Беспорно, он внес значительный вклад в развитие туристической деятельности Бийска и всего Алтайского края. «Он до последних лет ходил в походы, в 83 года купался в Балтийском море. Мой отец любил горы и, конечно, любил жизнь», – сказала на открытии Оксана Полянская.

Открытие доски проходило в Шукшинские дни на Алтае, и Оксана Полянская, к слову, отметила, что Николай Матлыгин искренне любил творчество Василия Шук-

шина. Именно поэтому в память об отце она поучаствовала в полумарафоне «Шукшинские версты», проходившем в с. Сроетки.

Выступивший на церемонии Владимир Красилов, начальник управления культуры, спорта и молодежной политики, подчеркнул, что звание «Мастер спорта СССР по туризму» присваивали довольно редко и только тем, кто показывал высочайшие спортивные достижения. В СССР, по его словам, было присвоено 1500 подобных званий, в том числе и бийчанину Николаю Матлыгину – легендарному спортсмену-туристу.

Олег АМЕЛЕВ

О, ПРАВЫ!

Девушка, прикройтесь!

Спорткомплекс «Обь» посетил регулярно. Недавно стала свидетелем необычной сцены.

Большой бассейн под крышей работает круглый год. А в летний период во дворе открывают огромные ванны на улице. Они меньше размером, но вода в них теплее, чем в основном, и билеты стоят дешевле. Проходя как-то в солнечный день мимо, услышала, как охранник уговаривает двух девушек соблюдать приличия и надеть на себя недостающую часть одежды.

Оказывается, девушки на виду у всех решили позагорать топлес, есть без верхней части купальника. Знаю, что многие ещё не привыкли к виду на пляжах купальных трусиков



– стрингов, полностью открывающих филейные части их носительниц. Мужичина, может быть, и приятно смотреть, а большая часть женщин испытывает смущение и спешит отверсти глаза. Некоторые посетительницы бассейна даже зимой плавают в стрингах, но с верхней частью купальника.

Никто замечаний им не делает. А вот мириться с обнажённой грудью на своей территории сотрудники спорткомплекса не собираются.

Удивило, что девушки не выказали никакого стеснения и поинтересовались у охранника: «А где это написано, что здесь нельзя загорать топлес?» Охранник сослался на правила посещения бассейна, предписывающие иметь при себе мыло, мочалку, шапочку, купальник (мужчинам – плавание). «Если хотите загорать голяком, езжайте на нудистский пляж. А здесь кругом дети!» – решительно заявил девушкам охранник.

Чем завершилась эта сцена, я уже не увидела. Но когда позвонила директору спорткомплекса «Обь» Сергею Каши-

кову, он сказал, что охранник в этом случае действовал правильно.

– Желательно позорить топлес у открытого бассейна у нас встречаются каждый год. Некоторым девушкам это не кажется чем-то особенным. Нам приходится делать им замечания. Во-первых, это нарушение правил посещения искусственного водоёма, а во-вторых, рядом находятся ещё два бассейна: подростковый, где купаются дети от шести до двенадцати лет, и «ягушатник» для малышей. Там глубина всего 30 – 40 сантиметров. Дети приходят в сопровождении родителей, в основном мам, которым неприятны столь откровенные сцены в непосредственной близости от их места отдыха.

Людмила ЕРМОЛИНА

ГОРОСКОП НА 29 ИЮЛЯ – 4 АВГУСТА

Луч солнца золотого

ОВЕН. Вы будете действовать активно, напористо, чтобы лично повлиять на ход событий, не дожидаясь толчка извне. Это удачное время для начала нового дела или завязывания перспективных связей, если не провоцировать конфликты. Впрочем, окружение к вам благосклонно. В личной жизни тоже вероятен прогресс. Главное – забыть прежние обиды и доверять друг другу.

ТЕЛЕЦ. Вам, напротив, лучше быть потише и не нарываться на

неприятности. Популярность завоеуют люди, занимающиеся творчеством. Прочим не стоит слишком переутомлять себя работой. У некоторых вероятны начало новой дружбы, теплые посиделки или поиск новых впечатлений. Хорошее время для участия в культурных мероприятиях.

БЛИЗНЕЦЫ. Появятся больше приятных моментов для общения и самовыражения. Возможны новые знакомства с длительной перспективой, деловые замыслы. Не спорьте, и шансов станет больше. Хороший период и для отдыха,

развлечений. Позитивный настрой сейчас напрямую влияет на здоровье.

РАК. Сейчас вам захочется быть не одному, а вместе с друзьями (или в коллективе). В личных отношениях вы тоже ищите стабильности. Для улучшения финансовой ситуации многие готовы на активности, дополнительные заработки. Тем, кто не хочет болеть, важно глубже заглянуть в себя, чтобы понять причины недугов.

ЛЕВ. Звезды подталкивают вас на более ак-

тивные действия. Хотите жить хорошо – ищите новые возможности. А если в отпуске, вместе с близкими. Правда, собираясь в дорогу, не упустите мелочи, да и траты должны быть разумными, чтобы не оказаться раньше времени на деле.

ДЕВА. В последний месяц лета вам хочется отдохнуть, а тут вероятно выгодное предложение. Отказаться или нет – решайте сами. Но сил достаточно, чтобы двинуться вперед. Да и денежки никогда не бывают лишними. Фрукты-ягоды сейчас самое то

для питания, а не привычные колбасы и крекеры.

ВЕСЫ. Вы будете загружены до предела, но при этом полны энергии. На кое-кого из вас имеет виды начальство, обдумывая, не поручить ли более серьезный участок. Социальное партнерство для вас сейчас превыше всего. Именно вы способны принимать самые оптимальные решения. По труду и вознаграждение. Похоже, у кого-то готов завязаться служебный роман...

СКОРПИОН. Вы тоже гонитесь за успехом и

ради этого готовы вступить в конфликт. Между тем сил не так много и надо соблюдать осторожность. В эти дни желательно брать не силой, а выдержкой и терпением. Важнее внутренняя решимость, а не внешние силовые приемы. Остерегайтесь травматизма.

СТРЕЛЕЦ. Вам давно хотелось большого размаха, необычных впечатлений. Самое разумное – отправиться в путешествие, где легко получить все это. Ну а тем, кто остался, предстоит принять на себя дополнительные нагрузки. И все равно можно за-

вязать интересное общение, вернуть судьбу в нужное русло.

КОЗЕРОГ. Прежде чем погружаться в чужие эмоции, подумайте, надо ли вам это? Конечно, сейчас вы магнетически привлекательны и к вам тянутся многие, но есть риск разочарований из-за вашей скоропалительности. «Ты лучше будь один, чем вместе с кем попало» – этот афоризм стоит взять на вооружение.

ВОДОЛЕЙ. То ли партнеры проявят инициативу, то ли вы сами за-

хотите как-то встряхнуть свое окружение. Захочется чего-то нового и необычного. Тогда получайте новые знания, следите за поступающей информацией. Кое-кому пришло время задуматься о профессиональном самосовершенствовании.

РЫБЫ. Вам тоже хочется свободы и нет желания зависеть от кого-то. Фокус интересов перейдет на семью, сугубо личные дела, где у вас будут интересные встречи. Возможен прием гостей. На работе пусть все идет своим чередом, не надо ничего форсировать.

Тамара СТРЕЛЬЦОВА

Алтайская ПРАВДА

Учредитель: Администрация Алтайского края, Алтайское краевое Законодательное Собрание и краевое государственное унитарное предприятие газета «Алтайская правда».

Главный редактор: Г.Г. РООР
Шеф-редактор: О.Г. КУПЧИНСКИЙ
Редакционная коллегия:
О.В. АНТОНОВ, О.Ф. ИВАНОВА,
В.А. КУЛЕШОВ, Е.Д. НАЛИМОВ,
Т.А. ПОЛОВА, Е.А. ШУМИЛОВ,
С.Г. ЯКОВЛЕВА.

Адрес редакции и издателя: 656049, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Корolenko, 105. Сайт: ar22.ru.
E-mail: mail@aral.ru
Телефоны: 35-46-85 – приемная;
63-34-78, 63-44-30 (факс) – отдел рекламы
(reklama@aral.ru);
63-37-17 – отдел распространения;

63-34-67 – отдел новостей.
Наш расчетный счет: отделение Алтайское отделение № 8644 ПАО Сбербанк
р/с 40602810502000000013,
к/с 30101810200000000604,
БИК 040173604, ИНН 2225003653,
КПП 222501004

Газета выходит во вторник, среду, четверг, пятницу, субботу. Подписано в печать 28.07.2017 г.
Выход по графику – 17.30, фактически – 17.30.
Общий тираж – 27 396 экз.
Индекс 50300. Тираж – 26 568 экз.
Индекс 50303 (социально-политические документы).
Тираж – 828 экз. Заказ № 5058. Свободная цена.

ТЕЛЕФОНЫ СОБСТВЕННЫХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ:
КАМЕНЬ-НА-ОБИ - Н.Н. Исаева - (8-385-84) 22-3-75
РУБЦОВСК - Л.В. Маювская - (8-925-651)-7691
ЫТМАНОВО - О.А. Родионова - (8-385-90) 22-4-27
СЛАВГОРОД - М.Д. Алесенко - (8-385-68) 5-28-45
БИСК - П.П. Сидоренко - (8-385-4) 32-97-34

Отпечатано в ОАО «Издательско-полиграфическое предприятие «Алтай», 656043, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Корolenko, 105.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Алтайскому краю и Республике Алтай. Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № Ту 22-00678 от 11 мая 2017 г.